

洛阳·城事

助力上合组织总理会议,160名洛阳特警增援省会安保工作

女儿骨折,他仍坚守安保一线

□记者 陈兵 通讯员 裴皓

昨日,微信朋友圈里一组小女孩胳膊受伤的照片牵动着众人的心。这个小女孩是市公安局特警支队防暴大队副大队长刘国栋6岁的女儿晨晨,而此时,刘国栋在郑州执行任务,不能陪在女儿身边。

上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议(简称上合组织总理会议)将于14日、15日在郑州举行。省公安厅全警动员,从全

省多个地市调集特警、交警增援省会安保工作。11月30日,刘国栋等我市100多名特警赶赴郑州执行任务。

9日晚,晨晨在家中滑倒,胳膊被摔骨折。由于当时夜已深,刘国栋的妻子李红娟无法独自将女儿送到医院,只好请朋友帮忙给女儿进行了简单的固定。直到昨日早上,晨晨才到医院接受治疗,强忍了一夜疼痛的晨晨不停地说“想爸爸”。

昨日,《洛阳晚报》记者通过电话联系了刘国栋。他说,听说孩子

受伤了,他真的很想回去陪在孩子身边,但作为一名警察,他别无选择。李红娟身为警嫂,对丈夫特别理解,她说:“任务一来,国栋想的都是工作,根本顾不上家。”

目前,刘国栋和同事们在郑州昼夜坚守卡点。截至目前,洛阳市公安局特警支队共抽调160名精干特警赴郑,在郑州14个卡点执勤。获知刘国栋的事情后,市公安局副局长李红伟代表市局党委在第一时间赶赴伊川,对李红娟母女予以慰问。

跟晚报去海南
面朝大海 笑看花开双飞海南,住特色酒店,赏精彩演出,
每人只需2600元

□记者 宋扬

“跟着晚报去旅行”第一站长江三峡游轮游刚结束不久,当许多读者还沉浸在三峡豪华游轮游的超值感受中时,第二站海南双飞品质游又将盛大启程了!在这被雾霾笼罩的日子里,让我们跟着晚报去海南,感受那里的蓝天白云、椰林树影、水清沙白。

带您玩转海口、兴隆、三亚

此次发团日期为12月20日、24日、28日,从郑州新郑机场出发,飞往海南省的省会海口市。

第一天,您可以自由参观海口市;第二天乘大巴车去兴隆,参观博鳌亚洲论坛会址,并乘船游览被载入吉尼斯纪录的世界最狭长冲积沙滩玉带滩,观赏一边是蔚蓝色壮观的大海,一边是平静秀婉的万泉河的奇美风景。另外,在兴隆咖啡种植园和南国热带雨林博物馆中,您可以品尝咖啡,穿梭在奇特的热带植物组成的美丽画卷中。在海南南端最美丽的城市三亚,大小洞天、天涯海角、西岛等美景等着您。在椰树密布的沙滩上吹海风、捡贝壳,那份惬意会让你忘却曾经的寒冷与阴霾。

无隐形消费,不满意可重游

跟着晚报出游,最让读者放心的莫过于高品质。这次旅游,承办方郑重承诺:绝对全程无隐形消费、无强制购物,如果游客不满意,可以重游!

首先,这趟旅程的特点是“白加黑模式”,即白天游览景点,晚上体验特色项目。特别赠送的泰国红艺人表演和夜游三亚湾项目,在普通旅游团里都是自费项目,这次您可以跟着晚报免费体验。其次,食宿安排的品质都高于普通团,在兴隆住康乐园温泉酒店,温泉、游泳池任您体验;在三亚住海边特色度假酒店,正餐保证您吃饱吃好。每人每天一瓶矿泉水、高尔夫球挥杆练习等贴心服务和活动,都会让您有高品质的出游感受。

如此涵盖精华景点、服务细致到位的出游,每人仅需2600元。如果您想在这个冬天低价开启海岛度假模式,就赶快参加这次活动吧!

电话:65233733、18037973107
晚报旅游俱乐部QQ群:465965641

“汉宫花苑一期”360套经适房找到主人

□记者 连漪 通讯员 徐丽霞

昨日上午,“汉宫花苑一期”经济适用住房项目公开抽号活动在中信影剧院举行,面向社会销售的360套经适房找到了自己的主人。

项目地址

西工区汉宫路北侧,东临鹏祥小区,西靠和昌·中央城邦小区

总建筑面积

15万平方米,全部为高层住宅

选房

在昨日抽号活动中抽中有效号码的市民须持选房卡于今日挑选户型和楼层。其中,180号之前(含180号)的市民从今日8时30分开始选房,180号以后的市民从今日14时30分开始选房

选房地点

涧西区周山东路与丽江路交会处北50米的银隆置业四楼汉宫花苑接待中心

价格

户型不同、楼层不同、朝向不同,房屋的价格略有不同

采暖

暖气统一安装入户,采用市政集中供暖,并执行市政府最终核定的收费标准,暂定为每平方米238元

付款

首付款、公示费、暖气费需于选房后7日内缴纳,逾期将视为自动放弃

提醒

选房工作结束后,市住房保障部门将核对购房者的相关信息,经查不符合认购条件者将被取消购买资格。为杜绝私下转让、倒卖、变更经济适用房号等行为,凡不通过登记报名和公开抽号方式购房的,市住房保障部门和房产登记部门将不予办理购房资格审查、购房合同签订及备案,不予办理产权界定卡和房产证件

绘制 腾奔

洛阳周南驿企业集团“墨水驿”即将落户青岛即墨古城——

添彩丝绸之路经济带 助力驿文化产业腾飞

□记者 曾宇凌

驿通九州,驿通天下。近日,一则从青岛传来的好消息让洛阳人倍感振奋——洛阳周南驿企业集团“墨水驿”即将落户青岛即墨古城。

驿通九州(洛阳)酒店股份有限公司相关负责人说,12月5日,洛阳周南驿企业集团受即墨市政府邀请,对即墨古城开发工作进行学习考察。

即墨古城,远溯于东周,兴于西汉,定于隋朝,盛于明清。古城开发分为老城区和安置区两大部分,功能区分为文化旅游区、古风商业区、古韵院落区三部分。古城设计遵循一城、两街、十景、十三坊的古代即

墨城市结构。即墨古城占地约700亩,该项目于2012年启动,2013年开建。截至目前,古城功能区框架建筑基本成形,连同城墙、院落建筑等外观表现的古工艺、老材料已现雏形,预计明年8月完工。

洛阳周南驿企业集团相关负责人说,他们在考察过程中了解到,在整个即墨古城的项目开发工作中,即墨市政府以大格局、高广角的规划创建了即墨古城独有的“5+2”“白+黑”等工作模式,近700亩古城居民的拆迁安置工作仅用5个月就完成了。由此可以看出,即墨市政府对古城开发的坚定决心、负责的工作态度 and 高效的工作机制。

下一步,驿通九州(洛阳)酒店股份有限公司将积极与即墨市政府对接,借助即墨市“政府+企业”的古城开发模式和国家对“一带一路”文化产业项目发展规划的东风,尽快落实“墨水驿”的复原建设,使“驿通九州,驿通天下”的企业发展愿景向前迈出坚实的一步,为丝绸之路经济带建设添彩,助力驿文化产业腾飞。届时,“墨水驿”将以明清时期的建筑风格呈现,结合即墨古城的地域特色,完整地把古代驿站的功能和文化底蕴体现出来,将“墨水驿”打造为集精品住宿、特色餐饮、主题文化展示和人文体验于一体的综合项目。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角